



VYSOKOŠKOLSKÝ ODBOROVÝ SVAZ

Senovážné náměstí 978/23, 110 00 PRAHA 1

TEL.: +420 731 430 531

Zápis ze schůze výboru ZO VOS ZČU v Plzni dne 30. dubna 2021

S ohledem na pokračující protiepidemická opatření, která vstoupila v platnost 14. října 2020 a byla dále prodlužována, proběhlo jednání Výboru ZO VOS ZČU prostřednictvím platformy Google Meet.

Přítomni: Mgr. Baierl, PhDr. Jarý, Ing. et Ing. Nový, pí. Spěváčková, prof. Ing. Štork

Program:

1. **Kontrola zápisu ze schůze výboru ZO VOS ZČU v Plzni dne 29. 9. 2020** – kontrola byla provedena.
2. **XXIII. sjezd VOS.** Vzhledem k trvající koronavirové epidemii XXIII. sjezd VOS proběhl 9. února 2021 formou videokonference. Za ZO VOS ZČU se sjezdu zúčastnili Mgr. Baierl, Ing. Nový a pí. Spěváčková. Sjezd VOS mimo jiné schválil Zprávu o činnosti výboru VOS mezi sjezdy, Zprávu o hospodaření VOS za rok 2020 a Návrh rozpočtu VOS pro rok 2021. Dále sjezd VOS schválil mimořádné prodloužení funkčního období stávajícího výboru VOS a stávající kontrolní komise VOS nad rámec stanovený čl. 15.1 stanov VOS až do konání mimořádného sjezdu VOS. Sjezd VOS uložil Výboru VOS svolat mimořádný sjezd VOS a to po ukončení účinnosti mimořádných opatření při epidemii znemožňujících konání sjezdu s osobní účastí delegátů, nejpozději však do 31.3. 2022.
3. **Rozhodnutí zaměstnavatele o organizačních změnách.** Výbor ZO VOS ZČU projednal Vyhlášku děkana Fakulty strojní č. 9D/2021 Rozhodnutí zaměstnavatele o organizačních změnách, která s účinností od 1. 5. 2021 ruší pracovní místo tajemníka Katedry Materiálu a strojírenské metalurgie. Výbor v této souvislosti konstatoval, že opětovně jako v předchozích případech uvedené Rozhodnutí nebylo projednáno s minimálně jednoměsíčním předstihem před uplatněním organizační změny.
4. **Očkování akademických pracovníků v souvislosti s COVID.** Výbor ZO VOS ZČU diskutoval o úspěšné snaze MŠMT, VOS a dalších subjektů zařadit akademické pracovníky do očkovací skupiny 1B. Toto zařazení podpořil na svém jednání v usnesení ze dne 17. 2. 2021 i výbor PSČR pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu. Pro VOS, který zastupuje všechny zaměstnance VŠ, je prioritou i očkování ostatních zaměstnanců, jako jsou vědeckovýzkumní pracovníci, THP pracovníci, manuální profese apod. V tomto smyslu vedení VOS povede další jednání s dotčenými úřady.

Příští schůze Výboru ZO VOS ZČU bude dne 28. května 2020 v 9,00 hodin prostřednictvím platformy Google Meet.

Zapsal: M. Nový